



# Obec Král

## Král' 223, 980 45 Štrkovec

### Národný projekt Rozvojové tímy I.

Apríl 2024

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Vyhodnotenie plánu práce CRT
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	V mesiaci apríl 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac apríl 2024 pre rozvojového pracovníka plánovania. RPP koordinoval aj prípravy na fokusové stretnutia a spracovával zápisy a výstupy z fokusových stretnutí.
Asistent Centra rozvojových tímov	Dušan Váradi	V mesiaci apríl 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac apríl 2024 pre asistenta CRT. Asistent CRT viedol preventívnu aktivitu s názvom Podcast finančnej gramotnosti – Chyby a mýty, kde bolo cieľom viesť diskusiu s účastníkmi aktivity a poradiť im ako sa vyhnúť chybným investíciám. Aktivity sa zúčastnili 4 osoby.
Rozvojový pracovník pre mládež	Ján Várady	V mesiaci apríl 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac apríl 2024 pre rozvojového pracovníka pre mládež. RP pre mládež viedol pravidelnú skupinovú aktivitu s názvom Hra na hudobný nástroj, kde bolo cieľom naučiť mládež ovládať hru na hudobných nástrojoch a rozšíriť

		<p>repertoár skladieb a piesní. Pravidelná aktivita sa konala v termínoch 3.4.2024, kde sa zúčastnili 3 osoby, 9.4.2024 s počtom zúčastnených 3, 16.4.2024 s počtom 4 osoby, 24.4.2024 s počtom 3 osoby. RP pre mládež viedol aj preventívnu aktivitu s názvom Zvyky a tradície Rómov k príležitosti medzinárodného dňa Rómov. Účelom aktivity bolo združiť obyvateľov k MDR, oživiť tradície a zvyky, zabaviť sa a osláviť MDR kolektívne. Aktivity sa zúčastnilo 11 občanov.</p>
Rozvojový pracovník pre bývanie	Eugen Huguár	<p>V mesiaci apríl 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac apríl 2024 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. RP pre bývanie viedol skupinovú senzibilizačnú aktivitu z oblasti bývanie s názvom Boj s rasizmom, homofóbiou, xenofóbiou, kde bolo cieľom viesť diskusiu s účastníkmi o diskriminácií a naučiť ich správne zareagovať na vyostrené a nepríjemné situácie. Aktivity sa zúčastnili 4 osoby.</p>
Asistent pre bývanie a finančnú oblasť	Eva Portelekyová	<p>V mesiaci apríl 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac apríl 2024 pre asistenta pre bývanie a finančnú oblasť. Asistent pre bývanie a finančnú oblasť asistoval pri prípravách na fokusové stretnutia aj pri návštevách za účelom mapovania v teréne.</p>
Nenementorka Nene	Kinga Váradiová Darina Albertová Laura Portelekiová	<p>V mesiaci apríl 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na</p>

		<p>mesiac apríl 2024 pre nenementorku a nene. Nenementorka viedla skupinovú aktivitu s názvom Mamiklub, kde bolo účelom združiť detičky s rodičmi popri kreatívnej činnosti k blížiacemu sa Dňu matiek a pohostiť deti. Aktivity sa zúčastnilo 9 detí a 3 dospelí. Nenementorka s asistenciou Nene (Laura Portelekiová, Darina Albertová) viedli skupinovú aktivitu rpe deti Môj denný režim a tvorivé dielne, kde bolo účalom zabaviť a zamestnať deti výrobou papierových dekorácií a porozprávať sa kto aký má denný režim. Aktivity sa zúčastnilo 8 detí. Ďalšou aktivitou pod vedením nenementorky s nene boli Tvorivé dielne ku Dňu Zeme, kde združili deti pri kreatívnej činnosti, oboznámili deti s problematikou ochrany životného prostredia. Aktivity sa zúčastnilo 6 detí.</p>
--	--	---